



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS VALPARAÍSO

**RETIFICAÇÃO 01 DA CHAMADA PÚBLICA Nº 03/2020 - AÇÃO DE EXTENSÃO**  
**"LEAN APLICADO ÀS INFECÇÕES RELACIONADAS À ASSISTÊNCIA À SAÚDE (IRAS)"**  
**IFG/CÂMPUS VALPARAÍSO**

1. Esta Retificação trata da alteração da data de início das inscrições para a Ação de Extensão "Lean aplicado às Infecções Relacionadas à Assistência à Saúde (IRAS)" apresentada na Chamada Pública 003/2020.

2. Na apresentação da referida Chamada, onde se lê:

"O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Valparaíso, faz saber, pela presente Chamada Pública, que estarão abertas no período de 26 à 30 de Outubro de 2020 as inscrições para a AÇÃO DE EXTENSÃO: Lean aplicado às Infecções Relacionadas à Assistência à Saúde (IRAS) – oferecidos aos candidatos da comunidade externa do IFG".

Leia-se:

"O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Valparaíso, faz saber, pela presente Chamada Pública, que estarão abertas no período de **23 à 30 de Outubro de 2020** as inscrições para a AÇÃO DE EXTENSÃO: Lean aplicado às Infecções Relacionadas à Assistência à Saúde (IRAS) – oferecidos aos candidatos da comunidade externa do IFG".

3. No Item 1.1, onde se lê:

1.1 "Os interessados na Ação de Extensão devem se cadastrar por meio do endereço eletrônico <https://forms.gle/iJPDqVHrg1pqpCX98> no período de 26 à 30 de Outubro de 2020 para realizar a inscrição para o processo de sorteio das vagas e anexar cópia digital dos seguintes documentos":

Leia-se:

1.1 "Os interessados na Ação de Extensão devem se cadastrar por meio do endereço eletrônico <https://forms.gle/iJPDqVHrg1pqpCX98> no período de **23 à 30 de Outubro de 2020** para realizar a inscrição para o processo de sorteio das vagas e anexar cópia digital dos seguintes documentos":

4. No Item 5, onde se lê:

CÂMPUS IFG	PERÍODO	ATIVIDADES
Valparaíso	Publicação do edital	19 de Outubro de 2020
	Período de inscrições	26 à 30 de Outubro de 2020
	Sorteio das vagas	03 de Novembro de 2020
	Análise de documentos dos candidatos sorteados para realização da matrícula e composição da lista de espera	04 Novembro de 2020
	Divulgação dos candidatos sorteados aptos à matrícula (1ª chamada) e lista de espera	05 de Novembro de 2019
	Período de matrícula – 1ª chamada	06 à 10 de Novembro de 2020
	Convocação dos candidatos da lista de espera aptos à matrícula – 2ª chamada	11 de Novembro de 2020
	Período de matrícula – 2ª chamada	12 à 13 de Novembro de 2020

	1º encontro síncrono	14 de Novembro de 2020, das 9 às 11h
	2º encontro síncrono	28 de Novembro de 2020, das 9 às 11h
	3º encontro síncrono	12 de Dezembro de 2020, das 9 às 11h
	Envio do trabalho final	21 de Dezembro de 2020

Leia-se:

CÂMPUS IFG	PERÍODO	ATIVIDADES
Valparaíso	Publicação do edital	19 de Outubro de 2020
	Período de inscrições	<b>23 à 30 de Outubro de 2020</b>
	Sorteio das vagas	03 de Novembro de 2020
	Análise de documentos dos candidatos sorteados para realização da matrícula e composição da lista de espera	04 Novembro de 2020
	Divulgação dos candidatos sorteados aptos à matrícula (1ª chamada) e lista de espera	05 de Novembro de 2019
	Período de matrícula – 1ª chamada	06 à 10 de Novembro de 2020
	Convocação dos candidatos da lista de espera aptos à matrícula – 2ª chamada	11 de Novembro de 2020
	Período de matrícula – 2ª chamada	12 à 13 de Novembro de 2020
	1º encontro síncrono	14 de Novembro de 2020, das 9 às 11h
	2º encontro síncrono	28 de Novembro de 2020, das 9 às 11h
	3º encontro síncrono	12 de Dezembro de 2020, das 9 às 11h
	Envio do trabalho final	21 de Dezembro de 2020

5. Os demais itens permanecem inalterados.

Valparaíso de Goiás, 23 de Outubro de 2020.

*(Assinado eletronicamente)*

GEPEX

*(Assinado eletronicamente)*

DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS

Documento assinado eletronicamente por:

- **Danielle Pereira da Costa, GERENTE - CD4 - VAL-GPPGE**, em 23/10/2020 16:28:52.
- **Reginaldo Dias dos Santos, DIRETOR - CD2 - CP-VALPARA**, em 23/10/2020 15:34:06.
- **Fabio Francisco da Silva, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 23/10/2020 15:26:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/10/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 97464

**Código de Autenticação:** 3470a6d4e8



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**

BR 040, KM 6, Avenida Saia Velha, S/Nº, Área 8, Parque Esplanada V, VALPARAÍSO DE GOIÁS / GO, CEP 72876-601  
(61) 3615-9203 (ramal: 9203)